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/ Ποιοι βουλευτές παίρνουν αξιώματα

>^<

ην απροθυμία των βουλευτών 
;να αναλάβουν κοινοβουλευ- 
τικές ευθύνες συνάντησαν οι 

κύριοι Κοσμίδης και Παπαϊωάννου, 
,οι οπόΐοιΤκΠτόπιν εντολής του Κώ-

ψηφοφορ.ιες-Λψ 
θα γίνρυν.

. την ερχόμε
νη Τετάρτη 
και σύμφωνα 
μεπληροφο-στα Σημίτη, ανέλάβαν τό έργο της 

«διερευνήσής ενδιαφέροντος» για - ρίες στή θέ-. 
τη συγκρότησή του προεδρείου της ση του γραμ- 
Κοίνόβούλευτικής Ομάδας του κυ- ματέα . της 
βερνώντός κόμματος και την πλή- : Κ.Ο. θα ανα- 
ρωση των θέσεων τών κοινοβου- δειχθεί ο κ. ;
λευτικών εκπροσώπων και των θέ- Ακριβάκης.

Την Τετάρτη 
οι ψηφοφορίες 
για το 
προεδρείο τους 
εκπροσώπους 
και τους .

Υποθέσεων διέκδικείταί.από τους 
κυρίους Γεωργακόπουλο, Γιαννα-

•: κόπουλο και.Κουράκη, την επιτρο-χ ’ ·- 
.πή Κοινωνικών Υποθέσεών θα ανά- Ρ ,· 
ι λάβει ο μέχρι πρότινος αντιπρόε
δρος; της. Βουλής : Λουκάς 
Αποστολίδης, την επιτροπή Παρα
γωγής και Εμπορίου διεκδικούν ο 
Δ. Πιπεργιάς και η Ρ.- Ζήση, ενώ

■ στην επιτροπή των. «τριών Δ»> (Δη-

;

προέδρους μόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης 
των επιτροπών και Δικαιοσύνης) θα παραμείνει ° 

σεων των προέδρων των επιτροπών Θα πλαισιω;,, , ·.. ;■· ζ . Η. Παπαηλίας, συζητιόνται όμως και
της Βουλής. Έπειτα άπό τη δίμηνη θεί από τους : Βουλής τα ονόματα των Λ. Παπαδήμα και
προεκλογική εκστρατεία οι περισ- κυρίούς Λε-
σότεροι βουλευτές «κακώς και πε- ’/ βογιάννη, Τσερτικίδη, Τζιόλα και’ Στην Ειδική Μόνιμη Επιτροπή 
ριέργώς»,· σύμφωνα με φράση χει- την κ. Τσουρή. Οι υπόλοιπες δύο; π για τον Απόδημό Ελληνισμό φαβο
ρί στή της υπόθεσης, προτίμησαν.'.^ θέσεις παραμένουν κενές; ώστε να ; ρί θεωρείται ο Γρ. Νιώτης, ενώ για 
τις παρατεταμένες πασχαλιάτικες δοθεί η δυνατότητα σε όσους εν- την αντίστοιχη επιτροπή Θεσμών 

διαφέρονται να εκφράσουντη σχε- · και Διαφάνειας προαλείφεται ο Ευ. 
τική επιθυμία, ςς- - ·> Μαλέσιος;^ϊ ϊ. ;

διακοπές, με αποτέλεσμα ο υπουρ-

Στ. Μπένου.

<; γός Επικράτειας και ο γενικός γραμ· 
- ματέάς του υπουργικού συμβουλί

ου να τους αναζητούν στο τηλέ
φωνο. Η κατεύθυνση που έδωσε ό όϊ εξής: στην επιτροπή Μορφωτι- ρούνται οι κύριοι Μαγκριώτης και 
πρωθυπουργός ήταν να συνδυαστεί κών Υποθέσεων θα πάραμείνει ο ” , .
η «πείρα με την ανανέωση» και κυ- Γιώργος Λιάνης, στην επιτροπή 
ρίως να εξασφαλιστεί η συμμετοχή ' Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων - 
γυναιέών σε όλα τα όργανα. ' ’ : παραμένει ο Κάρολος Παπούλιας, _ _ ...
.,,,.Σε κάθε περίπτωση, οι σχετικές ^ η θμσμχης,επρροπήςθυ<ονρ|ΐ)^ρζρ^; ^4' Γ flΑΝΤΥΠΑΣ
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λ·ζ Τις θέσεις των προέδρων των Σίγουροι για τις θέσεις των κοι- 
Διαρκών Επιτροπών θα καταλάβουν νοβουλευτικών εκπροσώπων θεω-

Γιώργος Λιάνης, στην επιτροπή

παραμένει ο Κάρολος Παπούλιας,

Σπυρόπουλος, ενώ για την-τρίτη θέ-
ση η επιλογή θα γίνει μεταξύ των 
«παλαιών» Ιωαννίδη, Σφυρίρυ και 
Γεωργακόπουλου. . ■ ·
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